 Kallelse till Borås Brukshundklubbs årsmöte
 Måndag  den  19/2  kl. 18.00
 
Måndag  19 februari kl. 18.00 i klubbstugan.
 
· Förhandlingar enligt stadgar
· Motioner inkomna till sekreteraren senas 15 januari.
· Årsmötes handlingarna finns tillgängliga hos sekreteraren efter 20 januari.
 
 
I samband med årsmötet firar vi våra duktiga tävlingsekipage på olika sätt, så har du varit ute och tävlat skicka in dina tre bästa resultat har du inte tre skicka två osv..
 
· Har du tagit ett championat? Vi delar ut championat buketter till de hundar som erövrat en championat titel i någon gren.
· Har du varit ute och tävlat och blivit uppflyttad i lydnad, agility, bruks, rally? Detta firar vi med ett uppflyttningsdiplom.
· Vill du vara med och tävla om titeln Årets hund i bruks, lydnad , rallylydnad  och agility  ?   Skicka då in dina tre bästa tävlingsresultat under året, har du inte tre så skicka två resultat  osv.
 
 
 
Observera att buketter, priser och diplom endast delas ut på årsmötet, så vill du bli firad så mailar du vilken punkt det gäller (championat, uppflyttning, Årets hund ), resultat samt hundens och förarens namn.
Senast den 10/1 ska uppgifterna rapporteras in till styrelsen;  sekreterare@borasbk.se     Och var noga med att skriva vad du vill  firas i. Har vi ingen som har skickat in 3 st resultat i resp. gren  , tar vi dom med 2 st resultat .
 
Årsfest
 
Årsfesten kommer att hållas på Klubben  lördag den 24 februari kl 18,30 .
  Mer information kommer på hemsidan , facebook och i klubbstugan.
 
 
Om ni har fått inbjudan med brev, så har vi inte eran rätta  email adress .
Vi blir jätte glada om ni ändrar till den rätta . Så spar vi på naturen .
 
 
